

она, D 1945 10/Д № 11
призван на фронт.
Спасибо за заботу.

Маслов Фёдор Артемьевич был служил на советско-японской границе 7, взят на войну на второй день. Его направили в 573 отдельный автотранспортный батальон Участовал в обороне Моргау.

Маслов Федор Артемьевич был взят на войну на второй лен. Его направили в 573 отдельный автотранспортный батальон. Участвовал в обороне Москвы. Награжден медалями «За отвагу», «За оборону Москвы».

Мартовский Кон-

станин Васильевич Мастеров Петр Васильевич родился в 1910 году в Нижнем Новгороде. В 1941 году в августе месяце мобилизован. 25 декабря того же года прибыл на фронт. Воевал в кавалерий-ии младшего, а затем старшего. В марте 1942 года которую входила кава- лия, где служил Мартов- ся в деревне Песочное Уренского района в 1925 году. С 5 января 1943 года по август 1946 года — стрелок в стрелковой бригаде. С января 1944 года по 9 мая 1945 года в составе 2-ой механизированной стрелковой бригаде — орудийным. Но и после войны служил в рядах Советской армии, вернулся в 1950 году.

Награждён медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне. 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга».

ника Изюм-Барвенков-

апрель 1945 года К.В.
в плену, после смерти
прирован.



Мастеров Сав-
атей Яковлевич

**Сав-
матиров
Васей
Яковлевич**
родился в 1925 году
в д. Титково Уренско-
го района. В лекаре-

Маслобоев Николай Александрович

родился в 1914 году он получил звание младшего сержанта в почтитке Фёдоров- и был назначен командиром отделения ском Уренского рай- пулеметной роты. На Дальнем Восто- она. На фронт был ке они сдерживали напор Квантунской призван в 1943 году. Армии японцев, которая постоянно на- Пропёл с боями че- рушала нашу границу. Во время войны рез Польшу, Вен- с Японией часть, в которой служил Ма-



манией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Маний в Великой Отечественной войне
1941-1945 гг.»

Матвиенков Михаил Сергеевич родился в Уренском районе. В первые годы войны вместе со всем советским народом встал на защиту нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков.

Матвиенков Михаил Сергеевич одился в Уренском районе. В первые дни войны вместе со всем советским народом встал на защиту нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков. Принимал участие в героической обороне города Сталинграда, вместе со своими друзьями-однополчанами вынес боевые раны на своих плечах всю тяжесть и боль русского народа. Войну закончил в звании старшины.



A black and white photograph of a Soviet soldier, Matveev Lazarev. He is wearing a dark military uniform with a peaked cap, a belt, and a pair of binoculars around his neck. He is looking slightly to the right of the camera with a neutral expression.

A black and white photograph of a Soviet soldier, Matveev Lazarev. He is wearing a dark military uniform with a peaked cap, a belt, and a pair of binoculars around his neck. He is looking slightly to his left. The background is plain.

Награждён орденом Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Японией», юбилейными медалями.

и направлена в г. Киржач, где определена в 883-й отдельный батальон ВНОС. Батальон дислоцировался в Семеновском районе, обороны г. Горький. Лидия Андреевна служила в этом батальоне до 25 мая 1943 года. В мае 1943 года переведена в 90-й запасной стрелковый полк, где, пройдя краткосрочную подготовку, стала радисткой. Далее Лидия Андреевна была направлена в 883-й отдельный батальон связи, где служила до 5 сентября 1944 года. С сентября 1944 года и до окончания Великой Отечественной войны она служила радистом 82-го полка связи, затем Южного фронта, и прошла боевой путь от г. Куйбышева до г. Львова Западной Украины. 17 сентября 1945 года Лидия Андреевна была демобилизована в звании мл. сержанта.

Награждена медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

